

Nowy Dwór Mazowiecki, dn. 21.12.2015

PLM/P/BFZ/4252/2015

Nr sprawy: P-099/15

**Wykonawcy uczestniczący  
w postępowaniu**

### Wyjaśnienia nr 1 do zapytania ofertowego

*Dot.: Postępowania prowadzonego w trybie zapytania ofertowego z ogłoszeniem na zakup wraz z dostawą wyposażenia oraz sprzętu medycznego dla Lotniska Warszawa/Modlin.*

Zamawiający informuje, iż w dniu 16 grudnia 2015 r., wpłynęły pytania w sprawie przedmiotowego zamówienia. Wobec powyższego Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

#### **PYTANIE NR 1:**

##### **Dotyczy pozycji Nr 1- Materac próżniowy podciśnieniowy.**

Czy Zamawiający wymaga, zaoferowania materaca próżniowego o parametrach :

Materac próżniowy z systemem 14 pikowanych komór (kanałów) wewnętrznych, uniemożliwiających przesuwanie się granulatu pod ciężarem pacjenta.

Konstrukcja oparta o niezależne komory uniemożliwia załamywanie się usztywnionego materaca podczas podnoszenia chorego oraz usprawnia akcję ratunkową.

Materac jest całkowicie przenikalny dla promieni X. Szerokość materaca zwężająca się ku dołowi.

Zestaw dostarczony z pompką

PARAMETRY TECHNICZNE:

- 12 uchwytów transportowych,
- 3 poprzeczne pasy bezpieczeństwa
- rozmiar – 100 cm ( w najszerszej części) x 200 cm
- waga ok. 6,4 kg

Akcesoria: - pompka

#### **ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJACEGO:**

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie materaca próżniowego podciśnieniowego o wskazanych parametrach.

#### **PYTANIE NR 2:**

##### **Dotyczy pozycji nr 23 – Maski krtaniowe:**

Czy Zamawiający wymaga zaoferowania masek krtaniowych w rozmiarach 1,1.5,2,3,4,5,6 o parametrach :

Maska krtaniowa jednorazowa typu COBRA

- maska najbezpieczniejsza dla pacjenta dzięki braku konieczności sterylizacji - jest jednorazowego użytku.



Mazowiecki Port Lotniczy Warszawa-Modlin Sp. z o.o.  
ul. gen. Wiktora Thommee 1A, 05-102 Nowy Dwór Mazowiecki  
tel.: +48 22 346 40 00, fax: +48 22 346 40 05  
info@modlinairport.pl, [www.modlinairport.pl](http://www.modlinairport.pl)

NIP: 522-10-25-337  
REGON: 011248734  
KRS: 0000184990  
Kapitał Zakładowy: 323.824.500 PLN

- hipoalergiczna, nietoksyczna, jałowa, bezlateksowa
- posiada mankiety niskociśnieniowe
- wprowadzana „na ślepo”, bez skomplikowanych czynności ratunkowych
- końcowy odcinek kanału oddechowego maski wyprofilowany w sposób ułatwiający właściwe wprowadzenie rurki intubacyjnej do tchawicy - przy trudnej intubacji istnieje możliwość przeprowadzenia przez maskę rurki intubacyjnej (potraktowania jako prowadnicy zewnętrznej) - maska uniemożliwia wprowadzenie rurki intubacyjnej do przełyku.
- dostępne rozmiary dla wcześniaków, noworodków, niemowląt, dzieci oraz dorosłych.

**ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJACEGO:**

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie masek krtaniowych o wskazanych parametrach.

**PYTANIE NR 3:**

**Dotyczy pozycji nr 40 – pozycja torba R0 :**

Czy Zamawiający wymaga zaoferowania torby R0 o parametrach : Torba Medyczna R0-Large - Czerwona Torba transportowa oznakowana krzyżem św. Andrzeja, możliwość przenoszenia w ręku, na ramieniu oraz z demontowalnym pasem odbłaskowym z napisem odpowiedniej służby. Z miejscem na worek samorozprężalny. Wymiary: dł. 40cm gł. 21 cm wys. 28 cm

**ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJACEGO:**

Zamawiający dopuszcza torbę o wskazanych parametrach. Dla Zamawiającego istotne jest aby wyposażenie torby wskazane w wykazie poz. 1-23 „spis zawartości torby R0” zmieściły się w tej torbie.

**PYTANIE NR 4:**

**Dotyczy pozycji - wyposażenie torby nr 22 – Taktyczna opaska uciskowa CAT**

Czy Zamawiający wymaga , aby zaoferowana staza CAT posiadała numer NSN – widoczny na opasce?

**ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJACEGO:**

Tak, Zamawiający wymaga aby opaska CAT posiadała widoczny numer NSN.

**PYTANIE NR 5:**

**Dotyczy pozycji - wyposażenie torby –nr 23 – worek samorozprężalny**

Czy Zamawiający dopuści na zasadzie równoważności worek samorozprężalny o parametrach : Worek samorozprężalny, silikonowy dla dorosłych z zaworem 40 cm H2O-możliwość wielokrotnej sterylizacji w autoklawie, rezerwuar i przewód tlenowy. W komplecie z maską silikonową i filtrem elektrostatycznym?

**ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJACEGO:**

Nie, Zamawiający wymaga z PCV.

**PYTANIE NR 6:**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na składania ofert częściowych (na poszczególne pozycje –Lp WYKAZU WYMAGANEGO WYPOSAŻENIA ORAZ SPRZETU / FORMULARZA CENOWEGO – Załącznika nr 2 do

**Zapytania)?** Pozwoliłoby to na złożenie ofert przez większą ilość oferentów, co tym samym przyczyniłoby się do zwiększenia ich konkurencyjności.

**ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJACEGO:**

Zamawiający NIE wyraża zgody na składanie ofert częściowych.

**PYTANIE NR 7:**

Czy Zamawiający dopuści w Lp 24. WYKAZU WYMAGANEGO WYPOSAŻENIA ORAZ SPRZETU / FORMULARZA CENOWEGO – **Załącznika nr 2 do Zapytania** Zestaw Laryngoskopu światłowodowego składający się z Rękojeści światłowodowej wielokrotnego użytku i 6 łyżek światłowodowych jednorazowego użytku kompatybilnych z zaoferowaną (dostępne rozmiary – do wyboru przez Zamawiającego: Macintosh: 0,1,2,3,4 i Miller: 00,0,1,2,3,4) Rękojeścią światłowodową wielokrotnego użytku; w walizce z tworzywa sztucznego:

Rękojeść światłowodowa wielokrotnego użytku i 4 łyżki światłowodowe jednorazowego użytku; poza walizką 2 łyżki światłowodowe jednorazowego użytku?

**ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJACEGO:**

Nie, Zamawiający nie dopuszcza dostawy laryngoskopu wielokrotnego użytku.

**PYTANIE NR 8:**

Czy Zamawiający dopuści w Lp 40. Torba R0 w pozycji 23. WYKAZU WYMAGANEGO WYPOSAŻENIA ORAZ SPRZETU / FORMULARZA CENOWEGO – **Załącznika nr 2 do Zapytania** Worek samorozprężny dla dorosłych resuscytatorów z PCV z maską i rezerwuarem ale bez filtra elektrostatycznego?

**ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJACEGO:**

Nie, Zamawiający nie dopuszcza dostawy worka samorozprężnego bez filtra elektrostatycznego.

Zamawiający informuje, iż niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część zapytania ofertowego.

WICEPREZES ZARZĄDU  
  
Marcin Danił

PREZES ZARZĄDU  
  
Piotr Okieńczyc